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Навколо світлодіодного автомобільного освітлення вже накопичилося чимало міфів,
особливо якщо йдеться про модернізацію класичних ламп. У коментарях часто
зустрічається одна фраза: «це все одно незаконно». Проблема в тому, що багато
людей плутають два поняття: сертифікація для дорожнього руху та омологація ECE
(відповідність технічним стандартам Європейської економічної комісії). А це
принципова різниця. Тому варто розібратися у фактах – особливо в контексті
модернізації традиційних ламп. Замінники галогенних ламп H11 – OSRAM NIGHT
BREAKER LED SMART ECE H11 мають омологацію ECE, тому їх можна легально



встановлювати у всі фари, сумісні з галогенними лампами H11.

Омологація проти сертифікації – у чому різниця?
Почнемо з основ. Допуск до експлуатації (сертифікація для дорожнього руху) означає, що
даний продукт може використовуватися в конкретній країні на підставі місцевих нормативних
актів або адміністративного рішення. Проблема? Такий допуск не завжди діє в інших країнах.
Омологація ECE – це міжнародний стандарт, який означає, що даний продукт був ретельно
перевірений і відповідає певним технічним вимогам, а отже, може легально використовуватися
в країнах, що визнають ці правила, зокрема в Україні.

Потрібно пам'ятати про одне: більшість світлодіодних ламп H11 не мають омологації ECE. Тому
важливо розрізняти:

світлодіодна лампа H11 – загальний термін, як правило, це лампа без омологації,
світлодіодна лампа H11 з омологацією ECE – це конкретний продукт, що відповідає
стандартам і є легальним.

Легальна світлодіодна лампа - чому це прорив?
Ще недавно вибір був простим:

галогенна лампа - легальна, але з посередніми характеристиками;
світлодіодна - краща, але незаконна.

Сьогодні, завдяки омологації ECE для світлодіодних ламп OSRAM H11, з'являється третій
варіант: світлодіодна лампа, яка є одночасно сучасною і відповідає нормам.



Світлодіодні лампи OSRAM H11 з омологацією ECE – це легальне рішення
У випадку з світлодіодними лампами OSRAM Night Breaker LED SMART ECE H11 не має такого
поняття як «місцеві дозволи» чи «місцева легалізація». Ми говоримо про джерело світла, яке
пройшло повну процедуру сертифікації - точно таку ж, як і традиційні галогенні лампи. Це
означає, що продукт відповідає стандартам щодо світлового потоку, геометрії світлового
променю та безпеки, і може легально використовуватися в дорожньому русі.

У яких країнах діє омологація ECE? Це країни, які приєдналися до угоди 1958 року та
зобов’язалися визнавати сертифікати, видані Європейською економічною комісією ООН. Які це
країни? Окрім держав-членів Європейського Союзу, це 29 країн, серед яких, зокрема,
Швейцарія, Норвегія, США, Туреччина, Україна, Грузія та Велика Британія та інші.

Тож звідки стільки непорозумінь? Тому що на ринку є товари, які мають лише місцеві дозволи
(наприклад, у Німеччині, Австрії чи Хорватії), а переважна більшість їх взагалі не має.
Результат? Водії звикли, що використання світлодіодних ламп замість галогенних є
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незаконним. Тим часом омологація ECE для H11 змінює правила гри. Це вперше, коли можна
говорити про повноцінну заміну галогенних ламп світлодіодними, що відповідають
нормативним вимогам.

Що означає омологація H11 на практиці?
Для користувача найважливішими є чотири речі:

✔ Легальність
Сертифіковані світлодіодні лами H11 ECE — це джерело світла, яке можна повністю легально
встановлювати у фари, пристосовані до ламп H11. Варто зберігати коробку та тримати її в
бардачку на випадок перевірки. Жодного сертифікату не потрібно, проте варто бути готовим і
просто показати упаковку від встановленого джерела світла.

✔ Безпека
Омологація означає, що джерело світла:

не засліплює інших водіїв,
має відповідний розподіл світла,
працює належним чином у фарі, спроектованій для галогенної лампи.

✔ Якість
Її гарантує OSRAM – виробник із понад 100-річним досвідом у розробці та виробництві джерел
світла. Світлодіодні лампи OSRAM Night Breaker LED SMART ECE H11 - це точно розроблені
джерела світла, які, як і будь-який інший продукт, повинні пройти ретельне тестування.

✔ Універсальність

відсутність у списку сумісності - це означає, що якщо у вашому автомобілі є лампа H11,
ви можете спокійно встановити OSRAM Night Breaker LED SMART ECE H11.



Підсумки
Твердження «світлодіодні лампи в головних фарах є незаконними» втрачає актуальність -
принаймні у випадку OSRAM Night Breaker LED SMART H11 з омологацією ECE. Це вже не
експеримент і не напівзахід, а повноцінне рішення, яке:

відповідає стандартам,
забезпечує безпеку,
може легально використовуватися на дорозі.

Тому, перш ніж хтось напише «це все одно незаконно», варто поставити одне питання: чи
йдеться про звичайну світлодіодну лампу, чи про сертифіковану світлодіодну лампу OSRAM
Night Breaker LED SMART ECE H11? Бо це має велике значення.

Джерело:
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